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[MpokKTH4ec a paboTa




JTro6oe yucrsio om npubaesreHus
MoJ10)KUMmeJsibHO20 YucJsa yeesiudyusaemcs,
a om npubaesieHusi ompuuyamesibHoO20 qYucJsa

yMeHblWaemcs.

1+4=5

1+(-4)=
(-4 =,




llpumMepbI crioXeHUs1 Yucelsl

(-5)+3=
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(1) + (-4) =




a+(-a) =10
CymMma 08yXxX mnpomueorosIOKHbIX YUCEes
pasHa HyI.



a+0=a

Om npubaesieHusi HyYJIs YUCJIO He
Uu3MeHsiemcsi.
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PaboTta ¢ y4yeOHUKOM

n.31, crp. 171-173



Jamunimre
C IIOMOIIIBI0 CJIO0KEHUA:

a) Touxa A(3) nepemecmuaacns HA 5
eJuHUU 68.1€860. 3 + (-5)

0) Touxa B(4) nepemecmu.aacs Ha 2
eJUuHUUBIL BNPAEO. 4+2

8) Touxa C(-3) nepemecmuaacwy HA 3
eJUHUUDBIL NPABO. (-3)+3

2) Touxa D(-7) nepemecmuaacy HA 4
eJuUHUUBL 8.1€860. (-7) + (-4)



PUIKYNbTMUHYTKA




3+(-5) =2






EZ“H BLIYNCNINTDL:

-
1.-5+2 6. 2+ (-2)
2. 4+(-6) 7. 0+4
3.-3+2 8. -3+0
4.-2+(-4) 9. -3+(-9+9)

5 -4 +4 10. 8 + ( 0 + (-8))



CamocmosmeavHaa padoma

Bapuanm 1 Bapuanm 2
N? 1020 (a, 0, 8) N? 1020 (2, 0, e)
5 4 3 =2 a1 0 1 2 3 4 5 x
a) 1 2) -4
0) -1 d) 1



TecT

Omeembi:
1-86
2—a

3—-6 Bbe3 owuboK — «5»
4 -2 1 owubka — «4»
5—a

2 owubKU — «3»



1 nBepgem wuToO

1) Om npubaesieHuss nosicKumesibHO20
yucna CYMM 3 y_ee./luuueaemc

2) Om npubaesieHust ompuuameanoao
yucslia CyMMa .ymeHvulaemes
Om npubaessieHusi J1ro6o0e
yuciio

4) CymMmMa npomueornosiOXHbIX 4Yuces
paeHa -HY 10



dMOOLEHK

YpOoK cerogoHsi 3aBEepLUEH,
U kaxxabin AonXeH 3HaTb:
KTo nopaboTtan xopoluo,

NMonyunTt poBHO «MATb».




JTomawHee 3adaHue:

1. 31(?), «I>,
N° 1039 (a-z),

N© 1040,

Ne 1042 (a)







